L 4. ACTIVIDAD DE INTRODUCCION: Recuerda repasar los temas vistos en clase para lograr el éxito al

desarrollar las actividades de la guia.

a. Desarrolla una situacion problema de acuerdo a las condiciones dadas ( invente)

* Un problema que se resuelva con la suma y la division de numeros naturales de mas de 5 cifras.

* Un problema de multiplicacion con numeros enteros (dos o tres cifras cada uno).

*Un problema de resta y division de numeros fraccionarios heterogéneos.

* Un problema de multiplicacion y division con numeros decimales (con dos cifras decimales)

b. Un campo rectangular tiene por dimensiones 22/3 m de larogo y 15/7 m de anchol . Calcular el area Y el
perimetro del rectangulo. Recuerde que el area de un rectangulo es igual al producto del largo por el ancho y Sus
unidades son metros cuadrados y su perimetro es la suma de todos sus 1ados

¢. Dados los siguientes nimeros racionales: a = —5/3; b =-4/5; ¢= 7/6 d = 4/3. resultado de |2
siguietes operaciones. 1)a + b + ¢ e~ d 3 axbxd 4)a/b 5)b +d,
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| "RESPONSABILIDAD ES UNO DE LOS VALORES Y PILARES MAS FUERIES DEL EAIIU”

5. PROCESO DE ELABORACION DEL CONOCIMIENTO
a. Teniendo en cuenta los procedimientos para adicionar, sustraer, multiplicar y dividir numeros reales

desarrolla 8 ejercicios relacionados con el tema. (Procura realizar ejercicios con numeros

Irracionales y con operaciones combinadas
b. Busca y desarrolla 10 ejercicios que involucren la potenciacion, radicacion y logaritmacion de

numeros reales
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6. DESARROLLO MOTRIZ

a. Desarrolla las siguientes actividades: Marcar con una X al conjunto(os
de los numeros numeros dados en la tabla (EJEMPLO - 5) VER EN LA TABLA
2 {Ed A LA L alls

) al cual pertenece cada uno b%

CONJU 0 :
o | 10925 | 5|25 | qp.gyp 5 | 3007 | V207025 | 52+34 V900
N .
N /
Z X _
Q "
I / >/
R L X < Ny »
b. Representar en la recta numérica y ordenar de menor amayor: ..
1,7979797979...  —1/4 ~0,76 0,5/ 39 4 . -25

c. Resolver: . (6,52 x 103) (2,65 x 105)

b/(8,75 x 10-10) (5,87 x 104)

. (8,47 x 107) (6,41 x 10-5)

EAH IFEOTPA I'IAIIAAA Pur-mes s som o e oe o
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| ‘“NUESTRA UNICA RESPONSABILIDAD ES LUCHAR CONTRA LA IGNORANCIA”

7. ACTIVIDADES DE PROFUNDIZACION

RESPONDA LAS PREGUNTAS 1 A 3 DE ACUERDO CON LA INFORMACION SIGUIENTE
El piloto de un avion vuela de la ciudad A hasta la ciudad B, estando a unos kilémetros observa la pista de aterrizaje

N

—

del aeropuerto como se ilustra en la figura:

-
C

—-_-h-—_-h_ — —
—
— — --.--u._—_- fr—
-_-—l-l-—-—ﬂ-—_-—-----——
-
—-— —

A

1. Lafigura que se forma entre |as trayectorias del aeropuerto de la ciudad B, el avion C y el punto sobre el cual

vuela este A es:
A. Un tridgngulo Obtuso.  B. Un tnangulo Acutangulo.

; _ _ C. Un triangulo Escaleno.  D. Un triangulo rectanaul
2. Ladistancia que existe entre el avion y el aeropuerto, representa: ; " .

A. Cateto Menor B. La altura C. Cateto Mayor D. La hipotenusa

@ Ac&-W\dcﬂGS cle p(O%nc.\\%aC\on

1.1, figora qee s¢ forma perknec@ a on
\nongo\o YeCra & o\o
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8. Sila trayectoria o linea visual Qeldavi()n sobre el submarino tiene una distancia de 20 millas, y la aftura d
sobre el nivel del mar, es de 10 millas s y la distancia de AB es de 18 millas.el 4rea del triangulo equivale a:

A. 48 millas B. 90 millas C. 14 millas D. 12 millas
Cl ovea de \nur\gu\o ego\va\ﬁ
NC = 2omilas 216

-’{ ‘C} s A . = N\ =
_-.«\J }A‘\ \ L’ i 8 '. ) - | Q- . 3 -
—_— i S e } I = = o o
SN iy .
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9. El perimetro de la figura formada por las trayectorias equivale a:

A. 96 millas cuadradas B. 48 millas cuadradas C. 34 millas cuadradas D. 24 millas cuadrada

as cum & mn pe ek -_ - - ﬁ*ﬂ""l-lﬂ S LA A MYEM™OAOMALA

@ ?enme\xo de \Q Q\Swa formada
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